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 جمعية العمومية العادية الأول للجمعية الأولى للتوحد بمنطقة مكة المكرمةمحضر ال

 الغير عادية                   العادية    ✓

 انتهاء الجلسة  بداية الجلسة  ءيوم الثلاثا

 10:30 10:50 

 وم( )عبر منصة الز عن بعد  الاجتماعمقر 

 ه 1446انرمض 18الموافق  2025مارس 18يوم الثلاثاء المنعقد بتاريخ  الاجتماعتاريخ 

 ( 13) عدد الحضور 

حسب الكشف  عدد الحضور الموكل بالإنابة

 المرفق 
 لا يوجد 

 

 لي: جدول الأعمال التا
 كلمة رئيس مجلس إدارة الجمعية الأولى للتوحد د. سليمان أحمد موصلي  ▪

الإدارة ونائبة لمتابعة المعاملات الحكومية ويحق له تفويض الغير لاستكمال   الموافقة على توكيل رئيس مجلس ▪

 أعمال الجمعية. 

ك  نكية للجمعية في مصرف الراجحي والبن تح الحسابات البة في فونائب الإدارة لسوافقة على توكيل رئيس مجالم ▪

 البنكية. فيذي والمدير المالي لادارة الحساباتالأهلي السعودي وتعيين المدير التن

 الموافقة على فتح سجل تجاري رئيس ي للجمعية الأولى للتوحد وتعيين المدير التنفيذي مدير للسجل. ▪

 الموافقة على منح العضوية الفخرية للسيدة أميمة محمد مغربي )رحمها الله( والدكتور عبدالله صادق دحلان. ▪

 في عضويات الجمعية عن طريق منصة المركز الوطني لتنمية القطاع غير ربحي. الأعضاءطلب تسجيل  ▪

ريال في   1000أسهم التأسيس بعد استخراج الشهادة البنكية وايداع رسوم العضوية العادية  إيداع طلب  ▪

 الحساب البنكي للجمعية. 

 

 ه 3/2025/  18ه الموافق 18/9/1446

 اجتماع الجمعية العمومية  
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 اجتماع الجمعية العمومية العادية للجمعية الأولى للتوحد محضر 

 ه 2025/ 3/  18ه الموافق 18/9/1446د مساء يوم الثلاثاء بتاريخ  المنعق

 

عضاء الجمعية العمومية لحضور اجتماع الجمعية العمومية العادية أنعقد الاجتماع  ل بناء على الدعوة الرسمية الموجهة  

الساعة   تمام  مجلس    10:30في  رئيس  موصلي  سليمان  الدكتور  وحضور    إدارةبرئاسة  للتوحد  الولى    أعضاء الجمعية 

 - :أسمائهمالتالية  دارة ) عبر تطبيق الزوم( مجلس ال  وأعضاء ة العموميةالجمعي

 عبر الزوم  م

 الدكتور/ سليمان موصلي       1

 الأستاذة/ خيرية الرحيمي 2

 عابد  ب عبد الوهاالأستاذ/  3

 الأستاذة / عبير الجليدان 4

 الدكتورة / لنا شيناوي  5

 الدكتورة / ندى العولقي  6

 الدكتور/ رامي بخش  7

 الأستاذ/ بدر عباس  8

 الأستاذ/ مهند درويش  9

 الدكتور / فهد النمري  10

 سعد القرش يالمهندس /   11

 المهندس / طلال سمرقندي 12

 الأستاذة / لجين عباس  13
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 ء الجمعية العمومية. ( من إجمالي عدد أعضا %76ته )بما نسب(  13يمثلون بالأصالة عدد )و 

 

 محضر الجلسة :  

/ سليمانالإدارة    سمجل   القى رئيس ▪ للتوحد مستهل    الدكتور  الأولى  الجمعية  كلمة  بترحيب  الموصلي 

 م2025لعام  اجتماع الجمعية العمومية الأول للجمعية الأولى للتوحدالأعضاء لحضورهم 

أرحب بكم في اجتماع الجمعية العمومية الأولى للجمعية الأولى للتوحد    ثم قدم الكلمة والتي تضمنت .. ▪

بتاريخ   الإدارة  والموافقة على تشكيل مجلس  التأسيس  أعمال  انتهاء  بعد  المكرمة وذلك  بمنطقة مكة 

ونرجو من الله عز وجل أن تقدم الجمعية الرؤية الطموحة       2025يناير    15هـ الموافق    1446رجب  15

ل  
ّ
التعاون مع زملائي أعضاء  التي تشك بالتوحد وأسرهم، من خلال   للمصابين 

ً
 زاهرا

ً
 مستقبليا

ً
تطلعا

مجلس الإدارة وفريق العمل التنفيذي والتعليمي لتحقيق مزيد من الإنجازات، والنتائج الفاعلة، ذات  

 التأثير المباشر والبنّاء في خدمة المصابين بالتوحد وأسرهم.

ـــــــم   ونؤكد أن الجمعية الأولى للتوحد ماهي إلى امتداد لنجاح مشروع مركز التوحد الأول بـــــــــــــجدة أحد أهــــــ

هـ كأول مركز متخصص للتوحد في المملــــكـة  1992مــــــــــــشـاريع الجمعيـة الفيصـــــــــــــليـة والذي أسستـهـا عـام  

ــــــث ساهم  العربيـة السعـــــــــ  بدعم قضيـة التوحـد حيـــــ
ً
ــودية وتميز خلال مسيـرة عمل استمـرت ثلاثون عاما

 في تقـــــــــــديم برامـج ومبادرات نوعيـة لدعم المصابين بالتوحد وأسـرهم. 

وننطلق الـيـوم معكم وبدعمكم نـحـو مسيـرة جـديـدة مـن التخصـص من خـلال اجتماعنا الأول ككـيـان  

المصابين  لصـالح  الحياة  مدى  المشـروع  واستمرارية  اسـتــدامـة  على  المـحـافـظـة  امتـداد  بهدف  مستـقـل 

ـهـا وطبيعة عملهـا وتعــــــــــــزيز زيــادة  بالتوحد وأسرهم وإطلاقها كعمل مؤســســي أكثـر احتـرافـيـة في أنشطـت

والمباني   الأرض  تسجيل  بعـد  وذلك  واسـتـدامـتـهـا  وتنـميتـه  الوقـف  لأصـل  الاجتــــمـاعـي  الانـتـــــــــفـــاع  دائــرة 

 كوقف خيري لصالح خدمة المصابيـن بالتوحـد وأسـرهـم. 
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وهدف اجتماعنا اليوم استكمال الموافقات النظامية على القرارات الهامة المبنية على موافقة أعضاء  

ثقة تامة بأنكم ستصادقون عليها بالموافقة؛ لأنها  الجمعية العمومية وفق جدول الأعمال ونحن على  

 تصب في صالح الجمعية وتتوافق مع الأنظمة والتعليمات.

الأخوة أعضاء الجمعية العمومية، نشكر لكم مشاركتكم، ونرجو الله التوفيق والسداد ونأمل منكم  

بالتوحد   المصابين  خدمة  في  الأساسية  أهدافنا  تحقيق  أجل  من  المشترك  والتعاون  التواصل   
ً
دائما

 وأسرهم. 

في هذه الأيام المباركة، ونحن نستقبل نفحات العشر الأواخر من شهر رمضان الكريم، نسأل الله أن  

يتقبل منا ومنكم صالح الأعمال، وأن يكتب لنا جميعًا الأجر والمثوبة. فلنغتنم هذه الأيام في مضاعفة  

 لرسم  العطاء، ومد يد العون لكل من يحتاج، عس ى أن يكون عملنا هذا سببًا في رضا الله 
ً
 عنا، ووسيلة

 .البسمة على وجوه أبنائنا وأسرهم

ختامًا، أشكر كل من ساهم ويساهم في دعم هذه الجمعية، بجهده أو وقته أو ماله، وأسأل الله أن  

 .يجعل ذلك في ميزان حسناته، وأن يوفقنا جميعًا لما فيه الخير

ذلك   ▪ للتلى  التنفيذي  المدير  قبل  من  الأعمال  جدول  للتوحد  عرض  الأولى  جدان  و   / الأستاذة جمعية 

التصويت    وأوضحت،    الفضلي قرار  كيفية  كل  عقب عرض  بظهور شاشه  الزوم  عبر  القرارات  على 

عبر    إمكانه توضيح رائيه ومن تعذر عليه ذلك ب   (أوافقاو لا    أوافقالعضو الضغط على خيار)  وبإمكان

 .الاجتماع مساحة المحادثة الموضحة في

القرار الأول والذي كان ينص على    بقراءة وتوضيحلمدير التنفيذي الاستاذه / وجدان الفضلي  ا  ابتدأت ▪

لمتابعة المعاملات الحكومية ويحق له تفويض الغير لاستكمال    ه الإدارة ونائب  الموافقة على توكيل رئيس مجلس  ) طلب 

 ( أعمال الجمعية.

افقة جميع  -  . على القرار الموضحالجمعية العمومية بالجماع   أعضاءوقد تم مو
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ة  ونائب  الإدارة  لسوافقة على توكيل رئيس مجالمص على )  لذي كان ين ذلك عرض القرار الثاني وا  مر بعدتواس ▪

فيذي والمدير المالي  ك الأهلي السعودي وتعيين المدير التن نكية للجمعية في مصرف الراجحي والبن تح الحسابات البفي ف

 ( البنكية. الحسابات  لإدارة

افقة جميع  -  . على القرار الموضحالجمعية العمومية بالجماع   أعضاءوقد تم مو

 

الموافقة على فتح سجل تجاري رئيس ي للجمعية الأولى للتوحد  تلى ذلك عرض القرار الثالث والذي ينص على )  ▪

 ( وتعيين المدير التنفيذي مدير للسجل

افقة جميع  -  . على القرار الموضحالجمعية العمومية بالجماع   أعضاءوقد تم مو

 

الموافقة على منح العضوية الفخرية للسيدة أميمة محمد مغربي  ينص على )لك توضيح القرار الرابع والذي  عقب ذ ▪

 وجدان الفضلي   الأستاذةالمدير التنفيذي للجمعية    وأوضحت(  )رحمها الله( والدكتور عبدالله صادق دحلان.

  ... مايلي ، وتضمن حديثهادكتور عبدالله دحلان جهود ال ود السيدة أميمة مغربي )رحمها الله ( وجه

السيدة أميمة محمد علي مغربي سيدة من سيدات البر والحسان قدمت مالها وجهدها من أجل خدمة الجمعية  "  

أفنت    من عمرها في العطاء والعمل الخيري  30الفيصلية والمصابين بالتوحد وأسرهم و
ً
 .عاما

 .م 1989انضمت لعضوية مجلس إدارة الجمعية الفيصلية عام  ·

 . م2002عينت نائب لرئيسة الجمعية الفيصلية عام  ·

 .م2008عينت رئيسة لمركز التوحد الول بجدة عام  ·

 دعمت العديد من المبادرات والخدمات التي ساهمت في تحسين جودة حياة المصابين بالتوحد وأسرهم ·

 كرست وقتها ومواردها لتوعية المجتمع حول اضطراب طيف التوحد من خلال العديد من البرامج، ·

 . 2008أسست مجموعة أصدقا ء التوحد التطوعية عام   ·

 م 2020سعت لتوفير بيئة داعمة ومساندة، حيث أسهمت في إطلاق مبادرات نوعية مثل تقوية وإضاءة عام ·
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 يحتذى به في تقديم الحب والرعاية والدعم لفريق  ·
ً
لم تكن تقتصر جهودها على الدعم المالي فحسب، بل كانت مثالا

 .العمل التنفيذي

لهم الآخرين للعمل التطوعي، وتجذب الكثيرين للانضمام إلى مسيرتها المباركة ·
ُ
 .كانت ت

 .م2022رأست المجلس الاشرافي لفصل مركز التوحد الول ككيان وقفي مستقل عام   ·

 .م2023أشرفت على تأسيس شركة التوحد الولى غير الربحية عام   ·

بعد سنوات من العمل الدؤوب، ورغم مواجهتها للمرض ولم تتوقف عن العطاء واستمرت في الدعم والالتزام، معبرة   ·

 .عن إيمانها القوي بأهمية العمل الخيري 

افتها المنية قبل صدور الترخيص بأشهر قليلة ·  .أشرفت رحمها الله على فترة تأسيس الجمعية الولى للتوحد وو

 من الخير والعطاء، وأثرًا لا يُنس ى وستظل ذكراها حاضرة في كل مشروع خيري، وفي كل إنسان  
ً
توفيت وتركت وراءها إرثا

 .تأثر بعطائها

افقة على  ر ما قدمته منذ ثلاث عقود ونرفع لكم طلب المو ِّ
قد 

ُ
 نحن هنا اليوم ن

 منح العضوية الفخرية 

 "للسيدة أميمة محمد على مغربي" رحمها الله 

الدكتور عبد الله صادق دحلان أحد رواد العلم في المملكة العربية السعودية، له تاريخ طويل في الانجاز والابداع في  

عام في تأسيس مجموعة تعليمية اهلية متميزة، وسخر نفسه ووقته لخدمة العلم   25مجالات عديدة حيث تفرغ منذ  

ض كبير  بشكل  وساهم  المحتاجين،  ومساعدة  العلم  من  وطلبة  العديد  دعم  في  الاجتماعية  المسؤولية  برامج  من 

 .الجمعيات الخيرية

 وعن دوره في دعم مركز التوحد الول بجدة من منطلق المسئولية المجتمعية 

افقها وفريق عملها لدعم المركز  ·  سخر كافة أمكانيات جامعة الاعمال والتكنلوجيا ومر

 .تبني مشروع شباب التوحد ودراسة الاحتياج والمساهمة في توفير مقر أو قطعة أرض لبناء حاضنة لهم ·

 تقديم منح دراسية لمنسوبي مركز التوحد الول بجدة  ·

 2024نوفمبر  11كتابة مقال في صحيفة المدينة "مركز التوحد الول بجدة.. له الولوية بالدعم" ـ تاريخ النشر   ·

افقة على  ر ما قدمه ونرفع لكم طلب المو ِّ
قد 

ُ
 نحن هنا اليوم ن

 منح العضوية الفخرية 

 "  "للدكتور عبد الله صادق دحلان "حفظه الله 

 

افقة جميع  -  . على القرار الموضحالجمعية العمومية بالجماع   أعضاءوقد تم مو
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▪ .
ً
الجمعية العمومية وحث على    أعضاءموصلي  سليمان    / الدكتور    الإدارةرئيس مجلس  . شكر  وختاما

 التواصل والتعاون المشترك من أجل خدمة المصابين بالتوحد واسرهم . 

 

 مساءً   50:10ة الساع انتهت الجلسة في تمام 
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 ( 1)  الول القرار  

مجلس رئيس  توكيل  على  أعمال    الموافقة  لاستكمال  الغير  تفويض  له  ويحق  الحكومية  المعاملات  لمتابعة  ونائبة  الإدارة 

   الجمعية. 

 ة النسب افق غير مو   النسبة  موافق 

(13 ) 100%   

 

 

 ( 2)  لثانياالقرار  

مجالم رئيس  توكيل  على  فونائب  الإدارة  لسوافقة  في  البة  الحسابات  والبنتح  الراجحي  مصرف  في  للجمعية  الأهلي  نكية  ك 

 البنكية.   الحسابات  لإدارةفيذي والمدير المالي السعودي وتعيين المدير التن

 ة النسب افق غير مو   النسبة  موافق 

(13 ) 100%   

 

 

 

 ( 3)  لثالثاالقرار  

 الموافقة على فتح سجل تجاري رئيس ي للجمعية الأولى للتوحد وتعيين المدير التنفيذي مدير للسجل.

 ة النسب افق غير مو   النسبة  موافق 

(13 ) 100%   
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 ( 4) رابعالالقرار  

 الموافقة على منح العضوية الفخرية للسيدة أميمة محمد مغربي )رحمها الله( والدكتور عبدالله صادق دحلان.

 ة النسب افق غير مو   النسبة  موافق 

(13 ) 100%   
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 - ن بعد :وقيع ع ة والتالعموم الجمعية حضور أعضاء 

 التوقيق  صفته الاسم 

 الدكتور/ سليمان موصلي

 
  الإدارة رئيس مجلس 

 الأستاذة/ خيرية الرحيمي

 
  مجلس الادارة   نائبة رئيس 

 عابد  ب عبد الوهاالأستاذ/ 

 
  عضو

 الأستاذة / عبير الجليدان

 

 

  عضو

 الدكتورة / لنا شيناوي 

 
  عضو

 الدكتورة / ندى العولقي 

 
  عضو

 الدكتور/ رامي بخش 

 
  عضو

 الأستاذ/ بدر عباس 

 
  عضو

 الأستاذ/ مهند درويش 

 
  عضو

 

 ه 3/2025/  18ه الموافق 18/9/1446

 اجتماع الجمعية العمومية  

 



 

 

 

 

  

م الجمعية العمومية الحاضرين عبر الزو  اعضاء  

 ه3/2025/  18ه الموافق 9/1446/ 18مساء يوم الثلاثاء 
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افقة    افقة على توكيل رئيس مجلس ) والذي ينص على  لقرار الول على ا التصويت بالمو الدارة ونائبة   المو

   ( لمتابعة المعاملات الحكومية ويحق له تفويض الغير لاستكمال أعمال الجمعية



 

 

 

  
افقة  افقة على توكيل رئيس مجالم)والذي ينص على  الثانيلقرار على االتصويت بالمو تح ة في فونائب الدارة لسو

فيذي والمدير المالي لادارة ك الهلي السعودي وتعيين المدير التننكية للجمعية في مصرف الراجحي والبنالحسابات الب

   (البنكية. الحسابات



 

 

 

 

  

افقة  افقة على فتح سجل تجاري رئيس ي  ) والذي ينص على   لثالثالقرار على ا التصويت بالمو المو

 ( للجمعية الولى للتوحد وتعيين المدير التنفيذي مدير للسجل.

.)   



 

 

 

 
افقة  افقة على منح العضوية الفخرية للسيدة  ) والذي ينص على  رابع اللقرار على ا التصويت بالمو المو

 ( أميمة محمد مغربي )رحمها الله( والدكتور عبدالله صادق دحلان.

.) 

.)   


